## Beitrittserklärung

## zum "Verein der Freunde und Förderer Thomas Wiser Haus e.V."

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein "Freunde und Förderer Thomas Wiser Haus e.V." Jahresbeitrag: 11,-€

Name:	Vorname:
Straße/Haus Nr.:	
PLZ u. Ort	
Email:	
grundverordnung nur für die Durchführung de für die Datenverarbeitung: Freunde und Förd	nter Beachtung der Vorschriften der Datenschutz- es Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet. Verantwortlicher derer Thomas Wiser Haus e.V., gesetzlich vertreten durch den Regensburg, info@foerderverein-thomas-wiser-haus.com
Datum:	Unterschrift:
SEPA-Lastschrift Mandat	für wiederkehrende Zahlungen
Name des Zahlungsempfängers:	Freunde und Förderer Thomas Wiser Haus e.V.
Gläubiger-Identifikationsnummer:	DE43 7507 0000 0008 1869 00
Kreditinstitut an, die vom "Förderverein Th	s Lastschrift einzuziehen. Gleichzeitig weise ich mein omas Wiser Haus e.V. Regenstauf" auf meinem Konto ein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist,
Name des Kontoinhabers	Name des Kreditinstituts
IBAN des Kontoinhabers	

Dieses Formular unterschreiben und entweder in einer Einrichtung des Thomas-Wiser-Hauses zur Weiterleitung abgeben oder per Post senden an:

Förderverein Thomas Wiser Haus Vorsitzender Peter Burkes Blumenstraße 6 93055 Regensburg